
Рецензія
на освітньо-наукову програму «Аграрна економіка» з підготовки фахівців 

третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 051 -  Економіка, 
розроблену в Національному науковому центрі «Інститут аграрної

економіки»

У березні 2021 року Кабінет Міністрів України затвердив Національну 

економічну стратегію на період до 2030 року. У цьому документі головним 

завданням сільського господарства та харчової промисловості визначено 

позиціонування України як одного з глобальних центрів продовольчої 

безпеки, світового лідера з постачання харчових продуктів із високою 

доданою вартістю та технологічно інтенсивних сервісів для 

агропромислового сектору економіки. Для досягнення цілей Стратегії 

необхідно адекватно відповісти на внутрішні ризики і зовнішні виклики та 

подолати технічні й інституційні бар’єри. Тому освітньо-наукова програма 

«Аграрна економіка» (ОІТП) з підготовки докторів філософії за 

спеціальністю 051 -  Економіка, що розроблена в Національному науковому 

центрі «Інститут аграрної економіки» є актуальною та своєчасною.

ОНП підготовлена відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів 

України №261 від 23 березня 2016 року «Про затвердження Порядку 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора 

наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» (із змінами, внесеними 

згідно з Постановою Кабінету Міністрів України № 283 від 03 квітня 2019 

року). ОНП характеризується внутрішньою логікою, раціональним 

розміщенням тем, що сприяє ефективному засвоєнню аспірантами 

теоретичного матеріалу дисциплін та використанню набутих знань на 

практиці. Розподіл дисциплін відповідає напрямку освіти: методології 

економічних досліджень, економічні теорії, економіка аграрної галузі та 

секторів, міжнародна та інституційна економіка, математичний апарат для 

аналізу та прогнозування соціально-економічних процесів тощо.

Загальний обсяг ОНП — 48 кредитів ЄКТС. Програма містить освітню 

та науково-дослідну складові. Перелік дисциплін професійної підготовки 

здатний забезпечити формування фахівців третього (освітньо-наукового) 

рівня за спеціальністю 051 -  Економіка, галузь знань 05 «Соціальні та 

поведінкові науки», кваліфікація -  доктор філософії. Освітньо-наукова



програма та навчальний план передбачають науково-дослідну та педагогічну 

практичну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої 

науково-дослідної та педагогічної діяльності. Форми та методи навчання, 

викладення й контролю сприятимуть досягненню заявлених у освітньо- 

науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають 

вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи.

Мета ОНП полягає у забезпеченні такої якості освіти, внаслідок якої 

аспірантами будуть здобуті теоретичні знання, уміння, практичні навички та 

інші необхідні компетентності, достатні для продукування нових ідей, 

розв’язання комплексних завдань з професійної та дослідницької діяльності; 

проведення власного наукового дослідження з результатами наукової 

новизни, та захист дисертації за освітньо-науковою програмою. Науково- 

дослідна складова ОНП передбачає участь у наукових заходах, публікацію 

статей у наукових фахових виданнях, участь у методологічних семінарах і 

наукових конференціях, виконання дисертаційного дослідження, окрім 

роботи під керівництвом наукових керівників, аспіранти завжди можуть 

отримати необхідне професійне консультування у провідних фахівців 

Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки».

Освітньо-наукова програма «Аграрна економіка» за спеціальністю 051 

-  Економіка підкріплена відповідними навчально-методичними матеріалами, 

які підготовлені на високому професійному рівні. Ураховуючи викладене, 

дана освітньо-наукова програма «Аграрна економіка» з підготовки «доктора 

філософії» за спеціальністю 051 -  Економіка може бути рекомендована до 

впровадження в навчально-освітній процес Національного наукового центру 

«Інститут аграрної економіки».
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